
ALL FOR MUSIC exkluzívne zastupuje nasledovných interpretov: 
 
Na www.allformusic.sk je preklik na samostatnú video sekciu na youtube, kde sú uverejnené video ukážky 
interpretov agentúry. Priama linka: www.youtube.com/user/allformusicsk 

 

BARBORA ŠULÍKOVÁ 
1 verzia – rock band: Jaroslav Žigo ml., Miroslav Bitomský, Daniel Urbán 
2 verzia – popjazz band: Peter Áč, Peter Zajáček, Erik Dimitrov, David Zein 
3 verzia – s klaviristom Erikom Dimitrovom 
 
Výnimočná osemnásťročná speváčka Barbora Šulíková spieva a 
koncertuje už od svojich trinástich rokov. Začínala v kapele Prorock 
(kde vystriedala Martinu Schindlerovú) a Hot Stuff, zvíťazila v 
národnom kole Francúzskej piesne, účinkovala v televíznych 
reláciách Bailando, a v semifinále tretej série súťaže Slovensko Hľadá 
Superstar. Po skončení súťaže sa pustila do koncertovania tiež ako 
hosť na turné skupiny Margot . Koncom roka 2008 natočila svoj prvý 
videoklip na skladbu Moulin Rouge a nahrala svoj debutový album, 
ktorý má vyjsť čoskoro a progresívny rock, ktorým sa album dá 
charakterizovať, má dokázať, že Barbora je skutočná rockerka. Okrem 
koncertovania s kapelou od septembra spieva v Orchestri Andrey 
Zimányiovej. Barbora vystupuje jednak s rockovou kapelou a 

vlastným repertoárom v slovenčine, ako aj s popjazzovou formáciou kde prezentuje známe popové skladby, od 
interpretov ako Norah Jones, Sade, Duffy a pod. Tiež je možné komorné vystúpenie so sprievodom klaviristu 
Erika Dimitrova. (www.barborasulikova.com, www.myspace.com/barborasulik) 
 
Výber z repertoáru prevzatých sladieb – Barbora Šulíková:  
Duffy – Warwick avenue, Aerosmith – Amazing, Lenny Kravitz – Calling all angels, The Beatles – Let it be, Lionel Richie – 
Hello, Lucie Bílá – Amor Magor, Sade – Smooth operator, Norah Jones – Turn me on, 4 non blondes - What's up, Gary 
Moore – Still got the blues, Pussycat dolls – Sway, Vaya Con Dios – Neh nah nah nah, Jimmy Hendrix – Little wing, Beatles 
– Twist and shout, Bill Haley – Rock arount the clock, Chubby Checker – Let’s twist again, John Lennon – Stand By Me, 
Aretha Franklin – Rescue me,... 
 

ROCKAGE 
(Eva Pšenková, Patrícia Jurtová, Michaela Šutková, Peter Áč, Peter Zajaček, Miroslav Bitomský) 
Mladá ambiciózna pop-rocková kapela ROCKAGE je na scéne od začiatku r. 2008 a už má za sebou množstvo 
úspešných vystúpení na festivaloch, koncertoch či spoločenských akciách. Známe popové a rockové hity, novšie 
aj staršie v ich podaní majú tú správnu energiu a šťavu. Kapela sa Rockage môže pochváliť dvomi vynikajúcimi 
sólovými speváčkami, Evou Pšenkovou a Patríciou Jurtovou a bubeníčkou Michaelou Šutkovou. Zostavu 
dotvárajú sympatickí chalani – basgitarista Peter Áč a gitaristi Peter Zajaček a Miroslav Bitomský . 
(www.rockage.sk) 
 

 



Výber z repertoáru prevzatých sladieb - ROCKAGE:  
Aretha Franklin - Chain of fools, Duffy – Mercy, Pink - So what, Katy Perry - I kissed a girl, Anastacia - I do, AC / DC - 
You shook me all night long, Pink - Just like a pill, Donna Summer - Hot stuff, 4 non blondes - Pleasantly blues, Suzi Quatro 
- Can give my love, Cher - Shoop Shoop song, Szidi Tobias - Chlap z kríža, Status Quo - Rockin all over the world, Olympic 
- Jasná zpráva, Hana Zagorová - Boty proti lásce, Kelly Clarkson - Because of you, Scorpions - Still lovin you, Katarína 
Hasprová - To krásne, Rockage - Šach mat, Tina Turner - Proud Mary, Lenka Filipová - Prý se tomu říká láska, Elán - 
Amnestia na neveru, Santana - Game of love,... 

 

INSIDE 
(Kristína Botlová, Róbert Hoťka, Ľubo Šimkovič, 
Juraj Nachtmann, Martin Kalivoda) 
 
Novovzniknutá kapela INSIDE prezentuje 
rockovú hudbu v modernom prevedení, s 
vynikajúcou hráčskou kvalitou a výbornou show 
ktorú Vám zaručí energická speváčka Kristína 
Botlová, ktorá má za sebou účinkovanie v kapele 
Rockage a vokálnej skupine REA, ale aj 
umiestnenie v 100 najlepších v televíznej show 
Slovensko Hľadá Superstar. Kristínu 
doprevádzajú gitarista Robo Hoťka, (zároveň 
v zostavách On the road a v kapele slovenského 
Johnnyho Casha), basgitarista Ľubo Šimkovič, 

(ex Metalinda, v súčasnosti aj On The Road), klávesák Martin Kalivoda  a srdce kapely - bubeník Juraj 
Nachtmann (rovnako Johnny Cash Revival). (www.insideband.sk) 
 
Výber z repertoáru prevzatých sladieb - INSIDE:  
FREE – All right now, G´N R – Knocking on heaven’s door, PINK - U & Ur hand, 
GARY MOORE – Walking by myself, ANOUK – Nobody’s wife, MEREDITH 
BROOKS - I´m a bitch, DEEP PURPLE – Smoke on the water, THE CRANBERRIES – 
Zombie, PINK – Leave me alone, LENNY KRAVITZ – Fly away, AC/DC – Highway to 
hell, ROLLING STONES – Satisfaction, G´N R – Sweet child of mine, LED ZEPPELIN 
– Stairway to heaven, TINA TURNER – Simply the best, Twist and shout, BLONDIE – 
Maria, BILL HALLEY – Rock arount the clock, CHUBBY CHECKER – Let’s twist 
again, CHUCK BERRY – Johny be good, VAYA CON DIOS – Neh na na na, ALANAH 
MYLES – Black velvet, ABBA – Gimme gimme, QUEEN – We will rock you, ROY 
ORBISON – Pretty Woman, TUBLATANKA – Dnes, ... 
 

Vanessa Šarköziová 
 
Známa dcéra známych rodičov Ernesta a Silvie Šarköziovcov, z formácie 
Cigánski Diabli. Deväťročná speváčka a herečka sa zviditeľnila ako 5 ročná aj 
víťazstvom v reality show 10 pre Hollywood. Okrem toho účinkovala v rôznych 
seriáloch a programoch ako aj vo filme Cinka Panna. V tomto roku naspievala 
CD detských pesničiek známeho producenta Braňa Jančicha. Významným bolo 
tiež vystúpenie v rámci programu Cigánska Noc v ŠH Pasienky, kde ju v skladbe 
Nane Cocha doprevádzal pompézny  mnohočlenný cigánsky orchester. Spevácky 
ju Jaro Žigo pripravuje od tohto roka. Vanesska vystupuje aj na half-playback, so 
sprievodom klaviristu ale najnovšie aj v doprovode kompletnej rockovej skupiny 
– ROCKAGE. Spolu s kapelou a pod dohľadom Jara Žiga pripravuje špeciálne 
rockové úpravy cigánskych piesní, s ktorými sa prezentuje aj na svojich 
koncertoch a vystúpeniach. Vhodným je aj kombinované vystúpenie Vanessky 
s kapelou a samostatného bloku skupiny Rockage. (www.vanessasarkoziova.sk)  
 

 



WITHOUT STRINGS 
(Katarína Ščevlíková, Tomáš Sobocký, Michal Makeľ, Júlia Šimečková, Tomáš Papranec) 
 

 
Skupina Without Strings sa skladá z piatich členov. Júlia Šimečková obsluhuje bicie, Mišo Makeľ basgitaru, 
Tomáš Papranec gitaru a Tomáš Sobocký gitaru a spev. Sólistkou je talentovaná speváčka Katka Ščevlíková. 
Sedemnásťročná Katka - jeden z najvýraznejších nových talentov Jara Žiga, zažiarila aj na prezentačnom 
koncerte All For Music s výbornou interpretáciou slávnej jazzovej skladby Somewhere Over The Rainbow. 
S rovnakou skladbou sa umiestnila na vynikajúcom 2. mieste v speváckej súťaži Malokarpatský Slávik 2009 
v kategórii do 18 rokov. Spevák Tomáš Sobocký sa v rovnakej kategórii umiestnil na 3. mieste. Mladá kapela 
hrá svojským moderným štýlom najmä pop-rock a aktuálne ale aj staršie hity. (www.withoutstrings.sk)   
 
Výber z repertoáru prevzatých sladieb – WITHOUT STRINGS:  
Sheryl Crow – Steve McQueen, Olympic – Bon soir mademoiselle Paris, Meredith Brooks – I’m a bitch, Iné Kafe – Ráno, 
Dixie Chicks – Wide Open Spaces, Amy McDonald – This is the life, Ozzy Osborne – Mama, I’m coming home, Lynyrd 
Skynyrd – Sweet home Alabama, The Rembrandts - I'll be there for you, Alison Krauss - Now that I found you, Extreme - 
More than words, ... 

 

Erika Reindlová a dievčenská kapela 
(Erika Reindlová, Paťa Willantová, Zuzka Weberová, Denisa Chalányiová) 
 

 
Jeden z najnovších objavov Jara Žiga, je 13 ročná šarmantná a talentovaná speváčka Erika Reindlová 
z Dunajskej Lužnej. Na speváckej súťaži Malokarpatský Slávik začiatkom marca sa Erika úspešne prebojovala 
do finále. Erika je sólovou speváčkou  dievčenskej kapely zatiaľ bez názvu, v ktorej figurujú ďalšie talentované 
hudobníčky, basgitaristka Paťa Willantová, a gitaristky Zuzka Weberová a Denisa Chalányiová. Veľkým vzorom 
dievčat je kedysi tiež čisto dievčenská kapela Margot.  
 

Pripravujeme...  
Ďalšie zaujímavé hudobné zoskupenia a spevákov, ktorí sa školia u Jara Žiga a čoskoro budú podobne ako 
vyššie uvedení interpreti, aj v ponuke agentúry All For Music.... 
 
Viac informácií o súčasných, minulých a budúcich aktivitách agentúry a Jara Žiga nájdete na webstránkach 
www.allformusic.sk a www.jarozigo.sk.  



Umelecká a produkčná agentúra 

ALL FOR MUSIC 
 

Novovytvorená umelecká a produkčná agentúra ALL FOR MUSIC zastrešuje interpretov a hudobné 
skupiny, ktoré vedie známy hlasový a hudobný pedagóg a producent Jaroslav Žigo: 
 
Barbora Šulíková & Band (verzia 1: rock band, verzia 2: popjazz band, verzia 3: s klaviristom) 
Vanessa Šarkoziová (s doprovodom kapely Rockage) 
Rockage (spev: Eva Pšenková a Paťa Jurtová) 
Inside (spev: Kristína Botlová) 
Without Strings (spev: Katka Ščevlíková) 
Dievčenská kapela (spev: Erika Reindlová) ...a ďalšie nové talenty 
 
Na www.allformusic.sk je preklik na samostatnú video sekciu na youtube, kde sú uverejnené video ukážky 
interpretov agentúry. Priama linka: www.youtube.com/user/allformusicsk 
 
Okrem hudobných skupín dokážeme zabezpečiť aj: kompletné ozvučenie a osvetlenie podujatí, moderovanie, 
iné sprievodné atrakcie, vystúpenia iných hudobných skupín,... 

 
 
Jaroslav Žigo je renomovaný hlasový a hudobný pedagóg a producent. Je zakladateľom niekdajšej hudobnej 
školy Andante a tiež umeleckej agentúry a orchestra Andante. Medzi jeho žiakov patria špičkoví speváci a 
hudobníci slovenskej hudobnej scény. Najvýraznejšou osobnosťou hudobnej školy Andante a žiačkou Jaroslava 
Žiga je rešpektovaná mladá speváčka Andrea Zimányiová, v súčasnosti okrem iného líderka skupiny Margot, 
sólistka orchestra Andante Dancing Band a finalistka autorsko-interpretačnej súťaže EUROSONG (Eurovision 
Song Contest). Ďalšou výnimočnou speváčkou, ktorú viedol až do konca prvej Superstar bola Martina 
Schindlerová, rovnako ako aj spevák Samuel Tomeček, taktiež finalisti Eurovízie. Talentovaná Barbora 
Šulíková sa predstavila aj v semifinále tretej série televíznej súťaže a v súčasnosti pod dohľadom Jara Žiga 
pripravuje debutový album a koncertné programy. Anka Repková, známa z muzikálov Hair či Rocky Horror 
Show je tiež jednou zo žiačok p. Žiga, konzultácie u neho absolvovala aj Katka Knechtová, v súčasnosti 
spevácky pripravuje aj 9 ročnú Vanessku Šarkoziovú. Jedným z vrcholov hudobnej kariéry Jaroslava Žiga bola 
príprava a kompletné naštudovanie úspešného muzikálu Rocky Horror Show v spolupráci s geniálnym 
režisérom Jozefom Bednárikom, v divadle Aréna. Významným bolo tiež pripravovanie národného kola 
Francúzskej piesne, ktoré počas 6 tich rokov doprevádzal Orchester Andante a úspešne sa na súťaži 
prezentovali v celoslovenskej konkurencii najmä žiaci hudobnej školy Andante. Tiež pripravoval spevákov a 
vokalistov pre televízne relácie Let’s Dance a Bailando za doprovodu známeho Orchestra Gustava Broma. 
V súčasnosti Jaroslav Žigo pripravuje vydanie svojej unikátnej knihy, o problematike hlasovej pedagogiky 
a spevu, ktorá by mala vyjsť už čoskoro. Viac informácií nájdete aj na www.jarozigo.sk.  
 

 
Po dlhoročnom pôsobení v Umeleckej agentúre Andante, Jaroslav Žigo zakladá spolu s Kamilou 
Trávni čkovou novú umeleckú agentúru, spojenú s vzdelávaním, produkovaním, manažovaním a 
zastupovaním nových talentov, priamo vychádzajúcich z jeho hudobnej školy.  

 
ALL FOR MUSIC - kontakty: 
 
Kamila Trávni čková – manager 
0905 / 759 691, 0911 / 759 691 
Kamila.travnickova@allformusic.sk 
 
Jaroslav Žigo – producent 
0914 / 108 753 
Jaroslav.zigo@allformusic.sk 
 
www.allformusic.sk 
www.jarozigo.sk 
www.myspace.com/hudobnaskola 


